
LYCÉE ALFRED KASTLER TS
2015–2016

Devoir maison no17 – mathématiques
Donné le 20/04/2016 – à rendre le 27/04/2016

Exercice 1
L’espace est muni d’un repère orthonormé (O;

−→
i ;
−→
j ;
−→
k ). Soit ∆ la droite passant par A(1;−2;−1)

et B(3;−5;−2).

1. Déterminer une représentation paramétrique de ∆.

2. On note ∆′ la droite ayant pour représentation paramétrique :
x = 2− t
y = 1 + 2t
z = t

avec t ∈ R

Montrer que les droites ∆ et ∆′ ne sont pas coplanaires.

3. Soit les points C(−1;−4; 1), D(1; 3;−2) et E(−2; 5; 0).

(a) Démontrer que C, D et E définissent un plan P .

(b) Montrer que
−→
AB,

−−→
CD et

−−→
CE sont coplanaires.

(c) Que peut-on en déduire pour la droite ∆ et le plan P ?
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